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YBaxaemas TaTbsiHa! YuallleHHOE MOYEHCIIyCKaHUe - 3TO CUMIITOM O4Y€Hb MHOTUX YPOJIOTUYECKUX
3a0osieBaHUi, MO3TOMY CKa3aTh TOUHO, CBSI3aH OH C MPOIeAypaMu Ui HET - 0Y€Hb CJI0KHO.
Cpenaiite Y3U (moyek, MOYEBOT0 My3LIPS C ONpeeieHneM KOJIHYeCTBa OCTAaTOYHOM MOYHM), OOIIMiA
aHaIM3 MOYHM, aHANMKU3 Mo4u Mo Heuumopenko. I[Tocyie 3Toro MoxHo 6yaeT mpeaBapUTeNIbHO CKa3aTh
0 HaJIM4YMU UM OTCYTCTBUU ITAaTOJIOTHU MOYEBHIBOAALINX ITyTel. [10 IOBOAY HEPETYISIPHOCTU
MEHCTPYaJIbHOTO IIiK/Ia BaM Haflo 00paTUThCS K TUHEKOIOTY. 3afepKKa KHUOKOCTU B OpraHu3Me
JKEHITUHEL ITepefi MECIYHBIMU - 3TO HOpMasibHOe siBjieHue. [IuimTe, ecinu OyAyT elle BOIPOCHL.



